

Звіт
комісії по академічній доброчесності на педагогічній раді
(протокол педради від 93.06.2022 № 2)

В КЗ «Зміївський ЦДЮТ» належна увага приділяється питанню дотримання академічної доброчесності учасниками освітнього процесу. В грудні 2021 р. в закладі було розроблене Положення про академічну доброчесність, затверджене наказом директора від 15.12.2021 № 85. Метою Положення є запобігання порушенню академічної доброчесності учасниками освітнього процесу КЗ «Зміївський ЦДЮТ». Завдання Положення є:

- забезпечення дотримання високих професійних стандартів в усіх сферах діяльності закладу, норм та принципів академічної доброчесності,
- забезпечення і підтримка сприятливого морального клімату в колективі, встановлення та дотримання етичних норм і правил, розвиток корпоративної культури,
- забезпечення академічної свободи учасників освітнього процесу,
- підвищення авторитету закладу.

Цим же наказом був затверджений план заходів КЗ «Зміївський ЦДЮТ» з попередження порушення академічної доброчесності, в якому визначені конкретні заходи, спрямовані на дотримання принципів академічної доброчесності всіма працівниками та здобувачами освіти.

Відповідно до Положення наказом директора від 15.12.2022 № 86 був

з
а
т
в
е

Всі учасники освітнього процесу ознайомлені з Положенням про академічну доброчесність та правилами внутрішнього розпорядку закладу під підпис.

д

З метою відкритості та прозорості діяльності закладу всі документи, які стосуються даного питання оприлюднюються на власному сайті в окремому розділі.

н

Протягом січня-травня 2022 р. з педагогічними працівниками проводились навчання, консультації щодо дотримання норм академічної доброчесності.

й

У II півріччі 2021/2022 н.р. педагоги закладу взяли участь в обласному фестивалі «добрих практик» освітян Харківщини «Майстри педагогічної справи презентують». Усі навчальні та методичні матеріали педпрацівників, підготовлені для участі у професійних конкурсах розглядали на засіданнях комісії та ретельно аналізувалися. Порушень академічної доброчесності не виявлено.

а

Керівники гуртків систематично проводили роз'яснювальну роботу із здобувачами освіти щодо норм етичної поведінки та неприпустимості порушення академічної доброчесності. Результати творчих досягнень здобувачів освіти вцінювалися об'єктивно та неупереджено.

о

Як висновок, всі учасники освітнього процесу КЗ «Зміївський ЦДЮТ» дотримуються принципів академічної доброчесності відповідно до своєї компетенції.

с
і
ї

з питань академічної доброчесності, до якої увійшли представники адміністрації, методист та члени ради закладу. З моменту створення комісії здійснюється